& FELISATTI

UHCTpYyKUMA No akcnnyaTtauuu
cTauuoHapHoro dpe3sepa
Moaenb FS140/2200

Bepcusa 1.03

MockBa 2014



http://www.bigfoottrade.kz/shop/stanki-derevoobrabatyivayuschie.html

1.Mpegucnosue

[aHHaa MHCTPYKUNA coaepXUT OCHOBHYIO MHGOPMAaLUIO O KBanuLMpoOBaHHOW 3KCnnyaTauum
n obenyxmneaHmio ¢ppesepHoro ctaHka FS140/2200. Takke B MUHCTPYKUUKN €CTb BCA
Heobxoaumasa nHpopmMauma ans npaesunbHon 1 6esonacHon paboTbl Ha cTaHke. CTaHOK
obopynoBaH BceMn HeObX0aUMbIMU 3aLLUTHBIMU 3fIeMeHTaMu, He JONyCKaoLwmmMn
noBpeXaeHne onepaTopa unm caMmoro ctaHka Bo BpeMsi 06bl4HOM paboTbl. OgHako aTo He
MOXET NOSTHOCTbIO UCKIKYNTE BCE ONAacHOCTU. IMEHHO NO3TOMYy, Npexae Yem, NnpuctynaTtb K
paboTe, He06X0OUMO NPOYNTATb U NOHATL OAHHYH MHCTPYKLMIO. [MOMNb3ysacb MHCTPYKUMEN, Bbl
n3bexunTe owmbOoK NpN HAaCTPOMKE M IKCMNNyaTaumm CTaHKa.

He BkntovanTe CTaHoK, 4O TOro Kak 03HaKOMUTECH CO BCEMU MHCTPYKLMAMKN PyKOBOACTBA
nonb3oBaTeNs NOCTaBAsSEMOro BMECTE CO CTaHKOM M He pa3bepeTechb CO BCEMM AfieMeHTamMM
ynpaBrieHnsa n pyHKLUMOHNPOBaHMA 06opyaoBaHUS.

lMpoussoguTenb ocTaBnsaeT 3a cobon NpaBo BHOCUTb M3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO CTaHKa 6e3
npeaBapuUTEnbHOIO yBeJOMIEHUS NOSb30BaTENS.

2 NapaHTuiHbIE 0bsiI3aTenbCcTBa
[[apaHTUNHLIN CPOK
Tpu roga.

Ycnosus rapaHTum

MapaHTURHBLIA CpPOK 3 roga ucumcnsaeTcs ¢ gaTbl npodaxu. [Jaton npogaxu siBNseTcs Aata
0POpMIIEHNST TOBAPHO-TPAHCMOPTHBIX OOKYMEHTOB W/WMNM gdata 3anofiIHeHUsI rapaHTUAHOIO
TanoHa.

HacToswas rapaHtus NocTasBlmka gaét npaeo [okynatento Ha 6ecnnaTHbI PEMOHT U3aenus
B criyvyae obHapyxeHus edekToB, CBsA3aHHbIX C MaTepuanamm n c6opkon.

apaHTUNHLIW, a TakK XXe He rapaHTUMHbBIA U NocrerapaHTUNHBIN PEMOHT MPON3BOANTCSH TOMBKO
B CEPBUCHbIX LlEHTPaX, YKasaHHbIX B rapaHTUMHOM TanoOHe, UMM aBTOPM30BaHHbLIX CEPBUCHbLIX
LeHTpax.

B rapaHTuiiHbI pEMOHT NpuHMMaeTca obopyaoBaHue npu 06a3atenbHOM Hannunmn NpaBuibHO
0POPMIIEHHBIX [LOKYMEHTOB: (PUPMEHHOro rapaHTUWHOrO TafloHa C YKasaHWeM 3aBOACKOro
HOMepa, AaTbl NPO4AXMW, LUTAaMNOM TOProBOW OpraHM3auun 1 NOANUCHLI0 NOKyNaTens, a Tak xe
NPy HanMuMM [OOKYMEHTOB, YAOCTOBEPSHOWMX MOKYMNKY (KacCoBbl WM TOBAPHbIA YeK,
HaknagHas).

MapaHTMs He pacnpocTpaHseTcs Ha:

— CMEHHbIe NPUHAASIEXXHOCTM (aKceccyapbl) U OCHACTKY K 060pyaoBaHuIo, Hanpumep: ceepna,
Oypbl; CBEPNUIbHbIE, TOKApHbIE N (bpe3epHble NAaTPOHbl BCEX TUMOB, KyNavku U LaHr K HAM;
NOAOWBbI  WNNOBanNbHbIX MawWH M T.N. (CM. CMAUCOK CMEHHbIX MNpuHagnexHocTen/
akceccyapoB);

—  YCTPOMCTBA  MEXaHUYEeCKOW  3aWuTbl  CTaHka  (NpegoxpaHuTenbHble  MydThl,
npeaoxpaHUTENbHbIE LWIECTEPHU U NpefoxXpaHuTenbHble WTUETbI), YCTPOUCTBA 3alyuUTbl
3ANEKTPUYECKNX LENEN;

— BbICTPO M3HalWKMBaeMble AeTann ¢ OrpaHUYeHHbIM PecypcoM, Hanpumep: YrofibHble LEeTKN,
NPVBOAHbIE PEMHM, 3alUUTHbIE KOXYXW, Hanpasnswwme U nopawowme pesnHOBbIE POSIUKWU,
NOALLMNHUKN, 3yBYaTble peMHU 1 Koreca 1 npodee. 3aMmeHa ux SBNseTcs nNnaTHOW yCryrom;



— 0bopyaoBaHue co CTePTbIM NOMHOCTBIO UMM YAaCTUYHO 3aBOACKMM HOMEPOM;
— LWHYpbI NUTaHUs. B cnyyae noBpexaeHHON N30MsLmMm 3aMmeHa LWHypa NuTaHus obssaTenbHa.

[[apaHTUNHBLI PEMOHT HE OCYLLIECTBNSAETCA B CNeayrLnX cryyasnx:

— Npu ucnonb3oBaHuM 060pPyNOBaHUA He MO Ha3HAYEeHMUIO, yKa3aHHOMY B WHCTPYKUMU MO
aKcnnyaTauum;

— MPU BHELIHUX MEeXaHUYeCKNX NoBpeXaeHnax obopyaoBaHus;

— MpYM BO3HUKHOBEHWW HEOOCTATKOB BCMeACTBME HeCOOMoAeHMs npaBuil XpaHEeHUs u
TPaHCMOPTMPOBKK, OBCTOATENBbCTB HENPEOaOoSIMMON Cunbl, a Takke HebnaronpusiTHbIX
aTMOCMEPHBIX MMM MHbIX BHELLUHMX BO3OENCTBMI Ha O0OOpyLOBaHWE, TakMX KakK OOXOb, CHer
NOBbILLEHHAas BIIaXXHOCTb, HarpeB, arpeccuBHbIe cpeabl 1 ap.;

— NPU BO3HUKHOBEHUW MOBPEXAEHUN M3-3a HeCcobnoaeHUs NpeayCMOTPEHHbIX UHCTPYKUMER
YCNOBWIA 3KCNIyaTaumm Unm BHECEHNN KOHCTPYKTUBHbBIX U3MEHEHUIA,

— NpPU BO3HUKHOBEHUM HEOOCTATKOB BCIEACTBME CKAYKOB HaNPsSKEHWA B 3NeKTpoceTn unu
HenpaBUITbHOro NOAKMYEHUS 060PYAOBaAHUSA K ANEKTPOCETH;

— nNpy nonagaHum B obopyaoBaHWE MOCTOPOHHUX MNPeaMEeTOB, Hanpumep, necka, KamHewn,
HaCeKoMbIX;

— NpY BO3HWKHOBEHUWN HEQOCTATKOB M NOSIOMOK BCeACTBUE HECBOEBPEMEHHOCTU NPOBEAEHNS
NNaHOBOrO TEXHUYECKOro M NPOdUIAKTUYECKOrOo OBCNYXMBAHWUA, BKNKOYAs YUMCTKY M CMasKy
obopynoBaHus B COOTBETCTBUM C NpeanUcaHnamMm MHCTPYKUMW NO SKChnyaTaumm

- B CIfly4ae CaMOCTOATENIbHOIO BHECEHUSA KOHCTPYKTUBHBLIX U3SMEHEHUMN.

[apaHTUNHBLIN PEMOHT YaCTUYHO UIM MOSIHOCTLIO Pa3obpaHHOro 06OPYAOBAHUS UCKITHOYEH.
O643aHHOCTb CcneguTb 3a TEXHUYECKMM COCTOSIHMEM, NPOBOAUTbL HACTPOWKY, peryrnmpoBky,
Hanagky v nnaHoBoOe TEXHMYeCKoe 00CNyXMBaHWe BO3naraeTcs Ha nokynatens.

HacTtporika, perynupoBka, Hanagka, TexXHW4eckoe u npodumnakTtniyeckoe obcnyxmnBaHmne
obopyaoBaHusa (HanpuMmep: YUCTKa, NPOMbIBKA, CMa3ka, 3aMeHa TEXHUYECKMX KUOKOCTEN) He
SABNSAETCH rapaHTUNHOW YCIyrown.

Mo OKOH4YaHMM cCpoKka CcnyxObl pekomeHOyeTcss 00paTUTbCA B CEPBUCHBLIA LIEHTP And
NpodMnakTM4eckoro ocmMoTpa obopyaoBaHUS.

O6opyaooBaHne CHMMaETCA C rapaHTUM B Clyvyae HapyleHus npasui  aKcnnyatauuu,
YKa3aHHbIX B MHCTPYKLUK NO 3KCniyaTauuu.



3 OnucaHue obopynoBaHus
3.1 OCHOBHbIE XapaKkTepUCTUKN

Pa3smepbl pabouyero ctona

780MMX725MM(C pacluMpeHnem)

BbicoTa cTona:

860Mm

DMaMETp BCTaBHbIX Konewy:

60mMm,70MMm,100MM,140MMm

OnameTp wnuHaens: 30MmMm

CKopoCTb BpalleHus WNUHAeno 3000/7000/9000 O6/mMuH
OTtBepcTHe cTONna 140mMm

BepTukanbHbIN X04; 100mMm

OnameTp BbIXOAHOro naTpyobka: 100mMm

Masbl ana KpenneHuna napannenibHoOro ynopa:

19.05x9.525mMm

LlaHrm onsa yctaHOBKM KOHUEBbIX ¢hpes

8MmM,12Mm

MpuBogHON peMeHb

KnuHoBbIN peMeHb

AnekTpogBurartenb

ACUHXPOHHbIN

Pa3mep OCHOBAHUA:

590MmMX530Mm

3.2 O6wwun Bng,

ITapanensHslil ynop

Pa6oumnii cro |

(I)I-IKCRTO]) BBICOTBI

IITxaa BHICOTHI

Koneco mogpéMa mMImunHge S

3.3 TepmuHbI 1 onpegeneHus

LlaHra - MmydhTa onst kpenneHus KoHUEBbIX dopes

MepbeBo nNpwKUM - MpucnocobrneHne, C yNpyrumu anemMeHTamy 3akpennsemoe Ha dpesepe U
npegHasHa4YeHHoe NS NPWKUMaHUS 3aroToBKM K pabodeit MoBEPXHOCTM.

Ynop - orpaHnynTenbHas KOHCTPYKLMS, C MOMOLLbIO KOTOPOW, 3a4aéTcs BENMUYnMHa CbEéMa matepuana gpeson
C 3aroTOBKM.

OGpaTtHbIN yaap - BbIOPOC 3aroToBKM B HanpasnieHn1, 0o6paTtHOM nogade.

Yrnoson ynop - npucnocobneHve cnyxatiee Ans nogayu 3arotoBKU C 3afaHHbIM YoM K dpese

Cwmona- cMora XBOViHbIX MOpOoZ, BblTeKaroLas npyn obpabotke matepuana.



3.4 Obwasa nHpopmauuns 0 NoNb3oBaHUK ppe3epHbIM CTAHKOM

3.4.1. lNpeanHasHayeHne pe3epHOro cTaHka.
CTaHOK MO3BOAIAET M3roTaBAnBaTb NonydabpukaTbl U3 AepeBa UAN MATEPMANIOB Ha OCHOBE ApPEBECUMHbI onepaLumen
BEPTUKANBbHOIO PppesepoBaHus.
ﬂ,}'IFI pa60TbI Ha CTaHKe A0CTaTO4YHO OAHOro 4YesaoBeKa.
CTaHOK He npeaHa3sHayeH ana paboTtbl A4eTen U NOAPOCTKOB.

3.4.2. TpeboBaHua K KBanugukauum onepatopa
K paboTe Ha cTaHKe A0MNycKaeTcs TOJIbKO OMbITHbIA MacTep, MMelWMiA AeACTBUTENbHbIA HaBblk B paboTe ¢
nepeBoobpabaTbiBalOWMMKN CTaHKaMKU UKW pabounii, npoleawnii obyyeHne y cneumanucta, MMeIOLLEro HaBblK
paboTbl Ha Pppe3epHOM CTaHKe.

3.4.3 Ycnosus akcnnyatayumu.
CTaHOK 40/1XKeH 3KCNAYyaTMPOBATbCA B MOMELLEHMM € TemnepaTypoii oT +5C 1 g0 +40C, c OTHOCUTENIbHOM BAAXKHOCTbIO,
He npesblwatowlel 95%, 6e3 BbinageHUs KoHAeHcaTa. BbicoTa He Bbiwe 1000m Hag ypOBHEM MOpS.

3.4.4. PacnonoxeHune onepaTtopa Bo BpeMda paboTbl Ha CTaHke
Ha pucyHke Hmxe, Kpy>KKOM MokasaHo MecTo paboyero Bo Bpemsi paboTbl.

3.5 OnekTponutaHue ona gsuratenemn
Tunbl anexkTpogBuraTenen yctaHaBnMBaeMbIxX Ha ppesep

AnekTpoaBurarenb
MapameTpbl
2.2 kBT 2.2 kBT 3 kBT
Hanps:xeHune B 230B 400B 400B
KonuuyecTtBo a3 1 3 3
YactoTa lNy 50lyz 50y 50y
Cuna Ttoka A 135A 48 A 6.57 A

CtaHok noaknoyaeTca OT 0ObIMHOM anekTpoceTn HanpsbkeHnem 220B nubo 400B. Konebanus
HanpsbkeHnst gonyctumbl B npegenax 0,9~1,1 oTr HomwuHana. [na 3awuTbl NOAEn OT MopaeHus
3NEKTPUYECKMM TOKOM PEKOMEHAYETCSH YCTaHOBUTL aBTOMaT OTCeYKM Ha 25A 1 TokoM yTedkn 30MA.
YacTtoTa anekTpoceTtu.

0.99~1.01 oTKNOHEHME OT HOMUHanNbHOM YacToTbl 50 'L, Npy NpoAoMKNTENBLHON paboTe

0.98~1.02 oTKNOHEHME OT HOMUHanNbHOM YacToTbl 50 'Y, Npu HenNpoaomkNTENbLHON paboTe.



3.6 YpoBeHb Lwyma.

Be3 Harpy3ku MopAa Harpy3kown
Lwa 105.3 106.7
Lpa 90.2 93.5
MorpewHocTb K=4dB

N3amepeHna npoBeaeHbl B COOTBETCTBUM cO cTaHaapTamu EN ISO 3746:1995 n EN ISO 11202:1995.
Note: YposeHb (boHOBOro Wwyma 65.0dB (A).
4, V|HCprKLI,VII/I Nno TexHuke 6e30nacHoOCTH.

/N BHUMAHWE

®Ppe3epHbIN CTaHOK, B cllyyae He COONAeHMA NpaBun 3Kcnnyatauuum, MOXeT MpeacTaBnATb
Cepbe3Hyr OnacHoOCTb!

4.1 OCHOBHbIE NONOXEHMA.

1. BHMMaTenbHO M3y4MTe Ball CTaHOK.

BHMMATENbHO MPOYTMTE MHCTPYKUMIO MOMb30BaTeNsi U O3HAaKOMUTECb C MNpeAocTeperarwmmm
HagnMcsiMK Ha cTaHke. MdyyeHne aTux matepuanoB No3BOSIUT CBECTU K MUHUMYMY PUCK MOMYyYUTb TPaBMy.
2. 3azeMnuTe CTaHOK.

3asemMneHne ymeHbLIaeT PUCK MOPaXKEHNEM SNEKTPUYECKUM TOKOM.

3. HanaagbTe cTaHoOK.

Mepepn TeMm, kak NPUCTYNUTL K paboTe, OTPErynnMpymnTe 1 HACTPOWUTE CTAHOK Ha BbIOpaHHYIO onepauuio.
4. XpaHeHne HacTPOeYHOro MHCTPYMEHTa.

Cpoenante cneumanbHOE XpaHWIULLE KITHYEen U NPUHAONEXHOCTEN ONS CTaHKa M MOMEeCcTUTe ero Ha
BUOHOM MecTe. Bbl Bceraa gormkHbl BUAETb, BECb NI UHCTPYMEHT U3BMEYEH U3 CTaHKa Nocne 06CnyXnBaHus;
5. CobnropanTte 4YnctoTy

3amycopeHHble non 1 pabovMe NOBEPXHOCTU MPUBOAAT K HEMPUSATHbIM nocneactemsam. Cnegute 3a
YMCTOTOM MOfla Ha 3amMacriieHHOM WS MOKPbITOM APEBECHbIMU OTXOAaMM MOJly MOXHO MOCKOMb3HYTbCS U
Nnony4nTb TpaBMmy;

6. BbibMpanTe MecTo yCTaHOBKM CTaHKa C Y4€TOM (haKTOpPOB OKpyKaloLien cpeabl.

He ncnonb3ynite CTaHOK B 3axSIaMfEHHOM MK CbipOM nomelleHun, obeperanite oT ocagkoB. Mecto
paboThbl 4OMKHO BbITb NPOCTOPHLIM U CBETILIM;
7. He ponyckanTte aeTen K CTaHKy.

Kateropuyeckn 3anpeljaeTca gonyckatb K paboTe Ha CTaHke OeTel M He KBanuuUMpOBaHHbIX
paboTHMKOB. Balum noceTuTenu JosmkHbl ObITb HAa 6e30nacHOM yaaneHnn ot paboyen 30HbI;
8. YcTaHOBMUTE 3alUUTy CTAaHKOB OT AeTen.

3awmuTnTe nyckatenu CTaHKOB creunanbHbIMU 3alénkamm, CbEMHbIMU KIMNcamu, UMM 3amMkKamu C
KIHOYOM;

9. PaboTanTe ¢ peKoMeHAOBaHHbIMU CKOPOCTAMM.

Xopowwme pesynbTaTbl paboTbl Ha CTaHke [OOCTUralTCHd, Korgaa onepaTtop npuaepxuBaeTtcs
pPEKOMEHOBAHHbBIX CKOPOCTHbBIX PEXUMOB 41151 COOTBETCTBYHOLLUX Onepauuni;

10. Ucnonb3ynTe CTaHOK NO Ha3HAYeHUIO.
3anpeLaeTcs BbIMOMHATbL CTAHKOM HenpegHasHavyeHHble Ans Hero onepaumn. onb3ynTecb CTaHKOM



TOIbKO, B COOTBETCTBMM C €r0 Ha3Ha4YeHNEM;
11. Ucnonb3ynTe COOTBETCTBYHOLLYIO OAeXAY.

Opexpga onsa paboTbl HA CTaHKe He OofkHa ObiTb M3NMWHe cBOBOAHOro kpos. lNepyvaTtku, rancryk,
toBENMpHbIe n3genusa (KomnbLa, Yachkl) KaTEropuyeckn 3anpeLLeHbl Ansa HOLWEHUS BO BPeEMSA paboThl Ha CTaHKe,
TaK Kak OHM MOTYT MonacTb B ABWXKYLLUMECS YacTU MHCTPyMeHTa. PekomeHayeTcs 00yBb C HECKOMb3ALWMNMM
nogowsamun. [nvHHbIE BONOCHI cnegyeT obsizaTenbHoO yopaTth, a ANWHHbIE PYyKaBa 3akaTaTb BbILe JIOKTS.
12. He TAHUTeCb HaA CTAHKOM.

YBEpeHHO CTOMTE Ha Horax, crieauTe 3a nonoxxeHwem Tena. Becerga, gymanTte, rge 6yayT Baln pyku B
KaXKabll MOMEHT paboThbl Ha CTaHKe.

13. BepeXXHO OTHOCUTECH K CTaHKY.

[na nonyyeHns Hannydwero pesynbTtarta UCNOoSb3ynTe TONMbKO XOPOLLO 3aTOYeHHble pesbl, YncTuTe
pexyLime nnacTuHbl pes No Mepe 3arpsasHeHnss cMonon 1 1.4. Cnegynte MHCTPYKUUSAM NO CBOEBPEMEHHOM
CMasKe N 3aMeHe akCceccyapoB.

14. OTKnOvYanTe aneKTponuTaHue.

Mepen cepBUCHbIM OBCNY>XMBAHMEM UITN 3aMEHON aKceccyapoB 1 ANCKOB, 00s13aTenbHO obecToumBanTe
CTaHOK.

15. OnacanTecb HeCaHKLMOHUPOBAHHOrO NycKa ABUraTens cTaHka.

Y6enouTtecb B TOM, 4TO BKIoYaTenb Haxoautbcsl B nonoxeHun BbIKIT (OFF) nepea nogknioveHnem
CTaHKa K 3NeKTpPoCeTH.

16. Ucnonb3yeTe peKOMeHAOBaHHbIE KOMMJIEKTYIOLME.

O3HakoMbTeCb C MNepeyYHeM PEKOMEHOOBaAHHbIX aKCecCyapOB M KOMMMEKTYIOWMX B MHCTPYKLUK
none3oBatens. Cneaymte WHCTPYKUMAM MO MPUMEHEHUIO 3TUX KOMMMEKTywwux. HenpasunbHoe
MCNonb30BaHME UNN MPUMEHEHNE HE PEKOMEHO0BAHHbLIX aKCeCCyapOB MOXET CTaTb MPUYMHOWN TPaBMbI;

17. He cknapbiBanTe Ha cTaHKe MaTepuanbl U MHCTPYMEHTbI.

CknagbiBaTb Ha CTaHKe MaTepuar, He UCNOoNb3yeMbI HEMOCPEeACTBEHHO ANs TeKyLeln paboTbl onacHo.
lMeperpyXeHHbI CTAHOK MOXXET ONMPOKNHYTHCHA N HAHECTU CEPLE3HYIO TPaBMy;
18. He 3aHMmanTecb caMoCTOATENIbHbIM PEMOHTOM.

B cnyyae noBpexaeHust cTaHka WM Kakux-nmbo ero 4yacte He NbiTalTeCb UX CaMOCTOSITENTbHO
pemoHTMpoBaTb. OBpaTUTeCh B CEPBUCHLIN LEHTP. He KBanmduumpoBaHHO BbIMOSTHEHHbIA PEMOHT MOXET
CTaTb MPUYMHON CEPLE3HOro NOBPEXOEHMS CTaHKa.

19. Hukorpa He ocTaBnANTE CTaHOK BKIHOYEHHbIM 6€3 npucMoTpa.

BbIknoumMTe CTAHOK U NpeXae Yem OTONTU, OXKOWUTECH NONHON OCTAHOBKU.
20. OcBelleHNe AOMKHO ObITb 4OCTAaTOUYHbIM.

Ob6ecneybTe xopollee OCBeLLeHNE paboyei 30HbI;

4.2 NHCTpyKumm no 6e3onacHoCTM ans ctaumMoHapHoro dopesepa.

1. TMpourHopupoBaB pekomMeHZauum Mo 0e30MacHOCTU, Bbl PUCKYETE MOMYyYMTb CEPbE3HYID TpaBMy.
BONbLMHCTBO HECYaCTHbIX CyyYaeB MNPOUCXOAWUT M3-3a OTCYTCTBUSA 3HAHUM WMAN OLUMBOYHO MOHSATBIX
WHCTPYKUMiA. Bcerga obpallaniTecb 3a NMOMOLLBIO UM COBETOM K KBaNUMMLMPOBaHHBLIM cCrneumanmctam

TEXHUYECKOWN NoaaEeP KK, ECIN Bbl UCMbITbIBAETE 3aTPyAHEHNE B 3KCMyaTaLUun CTaHKa.

2. OcTeperanTecb NOpaXkeHUs INEKTPUYEeCKUM TOKOM. Bce anekTpuyeckne KOHTaKTbl U 3NeKTponpoBoaka
OOJMKHbI ObITb cAenaHbl KBannuunmpoBaHHbIMK criebuannucTamm.,

3. [ns Toro 4tobbl YMEHbLLUUTL PUCK MOPaKEHUST INEKTPUYECKUM TOKOM. He ucnonb3yiTe CTaHOK BHe
nomMeLleHus. 3almiianTe CTaHOK OT AOXAS U BMaXXHOCTU. XpaHWUTE CTaHOK B CYXOM NMOMELLEHUN.

4. Ecnu Bbl HE4OCTATOYHO ONbITHbI U1 COMHEBAETECH B MPaBUbHOCTU BbINONIHEHUSI HEKOTOPbLIX Onepauuii Ha
CTaHKe, NPOKOHCYNbTUPYNTECH CO cneuuannucTtaMmm TeEXHUYECKON NOAAEPKKN.

5. Bcerga gepxute pyku Ha 6e3onacHOM paccTosiHum OT paboTatoLlen dpesbl.

6. Hukorga He BcTaBnANTe 3aroToBKY MeXAay napanernibHbIM YNOpoM U ¢hpe3on.



7.Bcerpa ucnonb3ynTe yrroBoW yrnop M 3aXUMHbIE NpucnocobneHns Bo Bpems hpe3epoBKU MarneHbKUX
3aroToBoK. [lapannenbHbii ynop AomkeH BbiTe yopaH n3 paboyen 30HblI Ha BpeMS 3TOM onepawmu.

8. NMopaya 3aroToBKM BCcerga uaét B NpoTUBOXoA BpaleHUs dpesbl.

9. Vcnonb3ynTe TOMBbKO XOPOLUO 3aTOYMEHHbIN WHCTPYMEHT. CreguTe 3a 4YMCTOTOW pesLoB, BOBpeEMSs
ouuLlanTe OT rPs3v U NbINK.

10. Ana dpesepoBaHus Bcerga UCNonb3ymte rMagko BbICTPYraHHbIE 3arOoTOBKW, HUKOrO4A He MCMonb3ynTe
BbIFHYTbIM UK KPYYeHbIn maTepuan.

11. BmecTo ofHoro 60nbLLoro cbéma Matepuana, UCrnosb3ynTe HECKOMNbKO NPOX0A0B C MEHbLUUM ChEMOM.
12. Wcnonb3ys KONWPOBamnbHYyK BTYMKY WM OMNOPHbIA WTUMT, ybeantecb, 4YTO ANWHHbLI 3arOTOBKM
[0CTaTOMHO ANS HaéXHOro KOHTpons onepaunn. Beceraa nydile dppesepoBaTb OAHY ANMHHYIO 3aroToBKY, a
yKe NoTOM nope3aTb €€ Ha MareHbK1e, UCMOMb3ys LMPKYNAPHYIO NuIy.

13. lNMpoBepbTe, XOPOLLO NK 3aTAHYTa dpesa B LaHre, Nnpexae Yem BKNounTb hpesep.

14. Vicnonb3ynTte 3aluTHbIE KOXYXW, HanpasnsoLwme u NpuxnMbl Be3ge, rae 310 BO3MOXHO.

15. Bceraa Bbibupainte peKoMeHA0BaHHY CKOPOCTb BpalleHust WNMHAENA AN KaXaon KOHKpeTHOW dopesbl.
16. He dpesepyiite 3arotoBkun «C pyku» 6e3 onopbl. Ncnonb3yrte napannenbHbli ynop Anst NpOAONbLHOro
dpe3epoBaHmMs, YrnoBoN ynop Ans MOMEePEeyvHOoro, a KOMuMpoBamnbHY BTYMKY W OMOPHbIA WTUMT Ans
KPUBOMNMHENHOIO dhpe3epoBaHms.

17. Tlpn HeobXoOUMOCTM UCMOMb3ynTe Yynop-Tonkatenb Ans (pe3epoBaHUs 3aroTOBOK  BAOSb
napannensHoro ynopa;

18. V3berante HeyooOHbIX onepauumi, U3-3a KOTOPbIX BO3MOXHO BHE3arnHOE COCKarb3biBaHWE PYK B 30HY
BpaLlatoLencsa gpesol.

19. CtaHOK omkeH 6bITb NOAKMIOYEH K CUCTEME CTPYXXKOyAaneHus (acnvpauum). AcnvpaunoHHas cuctema
BKITIOYAETCS [0 BKMIOYEHUSI CAMOro CTaHKa.

20. Mepuognyeckn npoBepanTe OYHKUNIO ObICTPON OCTAHOBKW, BPEMSI OCTAHOBKWN PEXYLLETo UHCTPYMEHTA
[oIKkHa ObITb MeHee 10 cekyHA.

21. No BO3MOXHOCTU, UCMOMb3yNTE BCTABHbIE KOJbLA, YTOObI 3aKpbITh MYCTOE NPOCTPAHCTBO MEXAY CTONOM
N pexyLumMMn nnactuHamm gopessi.

4.3 [JononHuTenbHble Mepbl 6e30nacHOCTMW.

1. MNo3aboTbTeck 0 3awuTe AbiXaTeNbHbIX NyTeW OT MNblfK, UCNONb3YNTE 3alUTHYIO MacKy UM pecnuparop.
2. icnonb3ynTe LyMOMNOHMXKAIOLLNE HAYLLUHWKN OnacanTechb HeraTMBHbIX NOCNEACTBUN ANg Cnyxa.

3. Bcerpa pabotanTe B 3aWUTHBIX O4Kax, obeperaiTe rnasa oT nonagaHus.

4. Hukorga He nbiTanTecb M3BMNEeYb 3aCTPSABLUYHO CTPYXKY MMM Leny u3 paboTarollero cTaHka, AOXANTECH
MOSTHOWM OCTaHOBKM.

5. He nonb3ynTecb CTaHKOM A0 TE€X MOp, MOKa BCE 3alUUTHblE MPUCMOCOONEHUA HEe YCTaHOBMEHbI U He
npvBeneHbl B paboyee COCTOSIHNE.

4.4 MNpucnocobnenHus ana 6esonacHon padoTbl.
|_|pl/l HeOGXO,EI,I/IMOCTI/I HOﬂbSyVITer Tonkartenem, angd O6pa6OTKVI 3aroToBOK BAOJIb NapaniesibHOro ynopa

5. MNoarotoBKka cTaHka K pabote
5.1 Pabo4ee npocTpaHCTBO Heobxoanmoe ansa paboTbl CTaHKa.

Onsa paboTbl Ha dpesepe HeOBXO0ANMMO MMeTb JOCTAaTOMHO CBOGOAHOW MnoLwaan BOKpyr ctaHka. Ecnu



nnaHupyetcsi pabotatb C ANWHHLIMW 3aroTOBKamMK, HEOOXOAMMO NpPedycMOTpeTb MEecTo ANA Mogauyuv U
npuéma matepuana. Ha gHe ocHoBaHMA ppesepa ecTb ABa MOHTaXXHbLIX OTBEPCTUSA AN KPENSIEHMS CTaHKa K
nony. Ha Yeptexe HMXe, ykazaHO TOYHOE pacrnonoXeHne OTBEPCTUN.

B~
oo G
P

7 R
2-M N

S )

5.2 Cbopka

Mepen Havanom c60pKM 03HAKOMUTECH CO CreayloLWMMMU pEKOMEHAALUNAMMN

----- dpesep NpuKpyyeH k nannety. lNepea, TeM Kak NPUCTYNUTb K cOOpKe, 4OCTAHbTE N3 BHYTPEHHENO
oTceka pesepa OEeMOHTUPOBaAHHbLIE YacTu U akceccyapbl. OTKpyTUTE GONTbI PUKCUPYIOLLME CTaHOK Ha
nannerte.

————— CTAHOK CBOMM BECOM CO30aET 3HaYUTENbHYI0 Harpy3Ky Ha HebonbLUy nNnoLlaab nona. Yéegutecs,
4yTO non cnocobeH BblaepaTb OAHOBPEMEHHO BEC CTaHKa M ornepaTopa. Takke Nnon AOoSMKeH ObiTb rMagkum u
POBHbIM. ECrin CTaHOK HEPOBHO CTOMT Ha MOJTY UKW LIaTaeTCsl, BBIPOBHANTE €ro MOoXKeHne perynupyemsiMm
HOXKaMW.

----- MpuMuTe BO BHUMaHMe pa3mep obpabaTbiBaeMoro matepuana. Yoegmtecb, YTO pacnosiokeHue
CTaHKa No3BonMT Bam cBO6oAHO obpabaTbiBaTe Matepuan Hy>KHOro pasmepa.

----- OnekTpryeckas pos3eTka ONs MOAKIOYEHMS!, OOMMKHA HaXOAUTbCS KaK MOXHO OnuKe K CTaHKy.
Kabenb nogkmnoueHnst K aneKkTponuMTaHuilo JormkeH ObiTh xopolwwo BuaeH. Kabenb Hago pacnonoxuTb Takum
06pa3oM, YTOObI He CMOTKHYTLCSA 00 HEero Bo Bpemsi paboTbl U HE MONYYNTb TPaBMY.

/N BHUMAHWE

He npucTtynainTe K cOOpKe cTaHKa NoOKa He y6eAUTeCb, YTO CTAHOK BbIKIOUYEH U3 3NIEKTPOCEeTH.
He BKnruvanTe CTaHOK B 3MEKTPOCETb, €CINN Bbl He MPO4YSIA MHCTPYKUUIO NONIb30BaHUA U He
MOHANM eé.



5.2.1 YganeHune TpaHCNOPTUPOBOYHOIO domkcaTopa

Ha ¢homo pacnonoxxeHue mpaHcrnopmupo8o4YHo20 ¢hukcamopa.

MeTtannuyeckuii pmkcatop (A) HaxXoOUTLCS B BHYTPU TyMObl. ®PukcaTop NPUKPYYEH K MOTOpPY U TymOe,
OH MpefoTBpaLlaeT NOBPEXAEHNST BO3MOXHbIE NPU TpaHCMOPTUPOBKe. JTa AeTanb AOMKHa ObiTh yaaneHa
B MepBytlo ovepedb, nepen BkntoyeHvem dpesepa. [na Toro 4tobbl €€ CHATb, 4OCTAaTOYHO OTKPYTUTL napy
oonToB (B) n Tpetun 6ont (C).

5.2.2 MoHTax nynesTta ynpasneHus
1. cnonb3y4a BMHTLI M6X20 (A) NpnBMHTUTE NynbT ynpasneHus K wraHre (B) CMoTpute pucyHOK HUXe.

2. Oeyma suHTammn M10X25(C) npukpyTtute wtaHry (B) K KpbILLKe CTONa, Kak Ha PUCYHKE HUXeE.




5.2.3 YcTaHoBKa KpbILWKM MOTOpa
Kpbllka MoOTOpa MNO3BOMAET flerko MNony4nTb AOCTYM K 3MEKTPOABUraTesnto, M pacroriokeHa cOoky

dpesepHoro craHka. Kpblilwka npukpyynBaeTca LWecTbio BUHTaMu M6X12mMM B nocnegHiolo ovepedb, nocre
TOrO KaK BCe BHYTPEHHME YacTu CTaHKa yCTaHOBIEHbl. Ha pucyHke Hibke Bbl MOXETE YBMAETb, Kak KpenuTbes

KpbiLLKa MOTOpa.

5.2.4 YcTaHOBKa pyu4Ku.
Ltypsan ucnonb3yetca Ans nogbéMa u onyckaHus wnvHgens. Pyyka BcTaBnsieTcs B KOMNeco Lwtypsarna
Tak, Kak NoKkasaHo Ha ¢hoTorpadum H1Xe.

5.2.5 YcTtaHoBKa pacumpuTens crtona.
CDpe3epru7| CTaHOK MMeeT OAWH paclnpuTernb cTona. PaCLLIMpVITeJ'Ib H606X0,DMMO yCTaHOBUTb OO0

Havana aKcnnyaTaumm CTaHka.
YctaHoBKa:

1. Pacwuputens npukpydmBaetca Tpemst 6ontamu M10X35mMM ¢ rpaBepHbIMU U OObIYHBIMM LLanbamu.

2. Cpsurante pacwwvpuTenb A0 TeX MOp, Noka ero GokoBas rpaHb He BbIPOBHSIETCA 3anognuuo C
©okoBOW rpaHbio cTona dpesepa.

3. Wcnonb3ys npucnocobneHne ¢ pOBHON KPOMKOWA, BbIPOBHSIATE MIOCKOCTM pacluMpuUTens U cTona
CTaHKa, TaK Kak Moka3aHo Ha doTorpadumm Hke. BbIpOBHSAB NNOCKOCTU, OKOHYATENbHO 3aTAHUTE BCe
Tpu 6onTa.



5.2.6 YcTaHoBKa LWNUHAEenNs.
1. BeiGepeTe WnuHaens COOTBETCTBYOLNIA NPeaCTOALMM OpeE3EPHBIM OnepaLmsim.

2. BctaBbTe wnuHaens B Ban pesepa. CoBMeCTUTE METKM Ha LUNUHAENE U Basny Kak nokasaHo Ha pUCyHKe
HUXe.

3. BctaBbTe wnunbky (A) B Ban dpesepa. Ybeamtecb UYTO 3axuMMHaa ravika (B) Ha wnunbke HanpasneHa
KOHYCOM BBEpPX (CMOTPU M300paxkeHne HKe).




4. Ncnonb3ya raeuvHbld KoY, yaepkuBamTe Bepx Bara, O4HOBPEMEHHO 3aTSHUTE 3aKMMHYK Fanky Ha
LUMNUITbKE APYTMM POXKKOBBIM KITHOYOM.

5.2.7 KpenneHune pes n NpoctaBoYHbIX Wanbd Ha wnuHaene.
<Dpe3b| KpenAaTcda Ha wnunHaene, Kak MOXXHO HWXKe, MakKCMMalibHO Onmn3Ko K Bany.

| — MpuxumHan

MpocTaBoyHan wanba wnuHaens wanba

YToOhI 3aKpennTb HacadHble 3NIeMEeHTbl Ha WwnuHaene, Hago yaepXumead raé4yHbliM KIimlo4oM (N951) Ban

WnuHaenb Gont

3aTAHYTb BepxHun 6ont M10X30.

5.2.8 Cbopka napannenbHoro yrnopa
1. YcTaHoBuTe kopnyc ynopa (A) Ha cTon cpesepa, Kak Ha N300paKeHnn HUXe.

2. C nomoLpblo napbl 3aTsXkHbIX BUHTOB (B), 3adhukcupynte ynop Ha ctone. Mpu 3ToM wWnuHaens AomkeH
ObITb crnerka BbICTyNaTb nepen yrnopom.

3. YcTtaHoBUTE KpacHyto BepxHiol Kpbiwky (C) Ha kopnyc ynopa v 3akpenute pydkamu (D).CmoTtpute
PUCYHOK HIMXeE.

4. 3akpenuTe KOHConb 3awmnThl (E) Ha kpacHon BepxHen kpbiwwke (C) n ycTaHoBUTE 3awuTHBIN koxXyX (F), and
attach the bar & side guard(F); kak nokaszaHo Ha U306paKeHUn HXKeE.




5.2.9 lNogcoegmHeHWe K cucteme acnupaumu.
Cuctema acnmpauun np|/|06peTaeTcsq, O6Cﬂy)KVIBaeTCFI N HacTpanBaeTCA CaM1M MNOJib3oBaTeS1EM.

/\ BHUMAHUE

CTpyxKocbopHOe 06opyaoBaHMe OOMKHO ObiTh BKIMIOYEHO 40 Havana paboTbl CTaHKa.
OunameTp BbIXOoaHOro natpybka 100mMm

1. AcnMpauunoHHas cuctema goJpkHa obecneyvmBaTth BcacbiBaHWe Bo3ayxa o6bémom 1500m3/yac

2. MNepenaa AaBneHnst Ha BLIXOQHOM NaTpyoke cTaHka aormkeH obiTb 1100 MNa

3. CKOpoCTb MOTOKa BO3AYLLHOM Macchl B BO3QyXOBOAE A0JMKHA ObiTb He MeHee 20M/C Anst CyXOMn CTPYXKKN U
28 m/c anst CTPYXKN BRaxKHOCTbIO 18%

5.2.10 dnekTponogknioyeHne

/\ BHUMAHMUE

1. 3ﬂeKTpOMOHTa)K AOJKeH OCyWecCTBNATLCA TOJIbKO KBanMQ)MLIMpOBaHHbIMVI cneunanncramm.
Bcerpa 3azemnsanTe Balle OGOpyAOBaHMe.

2. Bca anekTponpoBoaka BHYTpU TyMObl AOMKHaA ObITb 3an3onuMpoBaHa U COOTBETCTBOBaTb Kjlaccy
3awunTbl IP2X

3. Bce oronéHHble KOHTAKTbI, AOOJ1XKHbI ObITb noAgKnw4YeHbl K COOTBETCTBYHOLUUM pas'bémaM n
HaAEéXHO 3aM30JIMPOBaHbI.

4. [1Bepb B CTAaHOYHOM TYyMOe Bceraa AepXXuTe 3aKpbITON.

[NoakrnoyeHne K aneKTpU4ecKon ceTu.

MapameTpbl 3aNekTpoceTn HeOOXoAMMbIE ANA NOAKMYEHUS YKa3aHbl HA MHGOPMALMOHHON Tabnnyke,
pa3MeLLEHHOM Ha Koprnyce CTaHka. OTOT CTAHOK peKkomeHayeTca nogkntoyaTe Yepesd Y30 ansa toro, 4tobbl
3alLUNTUTDb YeroBeKa OT BO3MOXXHOIO NopaXXeHnsd 3N11eKTpu4eCKMM TOKOM B Crly4ae aBapun.

6. HacTtponka ctaHka

6.1 VIameHeHune ckopocTen

®pesepHbIt CTaHOK MMeeT TPEX PYYbeBbIE LLKMBbLI HA MOTOpe U WnuHaene. NpMBoAHOM peMeHb MOXET
ObITb yCTAaHOBMEH B OOHO M3 TPEX MOMOXEHWA Ha LUKMBAxX M NpUM HEoOXOOMMOCTM nepemMellaeTcsa Ha
cocefHee.
MakcumanbHas 6e3onacHas CKOpOCTb LUMMHAENS 3aBUCUT OT: (CMOTPU YEPTEX HMXKE)



1, anameTp wnungens (d)

2, paboyas BbicoTa wnuHaens (L)
3, wupuHa cppessbl (b)

4, npuameTp dpe3sbl (D)

paduk BbIOOpPa ckopocTel 0bpaboTkM HacagHbIMM dpes3aMu Ans WnuHaens guvameTpom 30MM U1
paboyen BbiCOTbl 140MM.

d=30mm, L=140mm

Amax/ 1000 {min -Y

=

'4 L1

AT
L1
v

b =80

(

=
AN\ i\ NN |00
Nl

21007 L NN
b =120 S

b =140

Wy
i/

9
8
7
]
g ]
. \<&\
3
2
1
0

0 50 100 150 200 2

Yl

0 300 350
D(mm)
6.2 BeptukanbHbIn xo4 WnuHaens.

UJFII/IH/ZI,eJ'Ib MOXHO OnyCkKkaTb 1M nogHMmMmaTtb, O5id 3TOro Hago CHadana ocnabutb 3aKUMHOM BUHT (A) a
3aTem nosopadvmBaTb pyyky (B). Ona nogbéma wnuHaensa BBepX, Ha4O MOBOpayYMBaTh Py4vKy MO 4acOBOW
CTperke. ﬂ.]‘lﬂ onyCkaHuga wnmnHaend, Hago nosopayvnsaTtb NpoTmue yacoBon CTpenKun. I/IsmepvlTeanaﬂ LKana
(C) Ha nepenHeﬁ NOBEPXHOCTU CTaHKa, NoKa3bliBaeT BbICOTY NogbeMa WNnUHAOeNnAaA n MOXeT UCNOoJ1b30BaTbCA
Aana yCtaHOBKM TOYKKM OTCHETa. LUI'IMH,EI,eJ'lb MOXeT ObITb 3a(.bMKCMpOBaH C NnoMouWwbO 32>KMMHOIo BUHTA (A),
BUHT HaxoauTcd Ha neBsou CTOpOHE Kopnyca. CMOTpVI PUCYHOK HWXe.

<>

6.3 MNo3nUMOoHNPOBaHUE 1 BblpaBHMBaAHWE yropa.

[1Be noaBwKHblE Haknagku ynopa He3aBUCUMbI Opyr OT Apyra U MOryt ObITb yCTaHOBJ1€HbI B pa3Hble
nosnuun Ons peleHns pasfnuyHbiX 3agad dpesepoBaHus. [1o3nUMOHMPOBaHME NOABWKHLIX HaKnagok



NpoM3BOANTLCA BpaLLEHMEM HACTPOEYHbIX BUHTOB (G), (CMompu Huxe).

BblpaBHI/IBaHVIe napannesnbHOro ynopa.

Mepen ncnonb3oBaHWeM (Hpe3epHOro ctaHka Hago ybeauTbesi, B TOM, YTO 06Ge MOABWXKHbIE HaKMaaku
ynopa napannenbHbl. cnonb3yinte npuBedEHHbIA HUXE cnocob Ans BblpaBHMBaHMS 06enx MOABUXKHbBIX
HaKnagok.

ManapHbI
CKoTY

Ecnun nogBmkHble Haknagku He napannernbHbl. [logknenTe MansipHbIN CKOTY Mexay 3agHen
NOBEPXHOCTLIO NOABWKHOW HaKMagku U nepeaHen NnocKoCTM Kopnyca napannensHoro yrnopa.

6.4 HaTtsbkeHne pemHs.

Ha HOBOM CTaHke HaTsXXeHue peMHsi NponsseaeHo Ha 3aBode, MO3ITOMY AOMOMHUTENBHO HaTSHXKEeHNe He
TpebyeTca. OgHako CO BpEMEHEM peMeHb MOXET HEMHOro pacTsaHyTcs. KoHCTpykumen npeaycmMoTpeHo
KOMMEHCMPOoBaThb pacTskeHne peMHSa Ha 1/4". [insa HacTPOMKN HaTSXKEHUS PEMHS:

1. OcnabbTe ABa wecTurpaHHbix 6onta (A) (CM. n3obpaxeHue Huxe).
2. Casuravite anekTpomoTop (B) B cTopoHy oT wnuHaens (C) HaTarMBasi pemMeHb.
3. BaTaHuTe oba LwecTurpaHHbix 6onta ocnabneHHbIX B NePBOM MyHKTE.



7. OcHoBHble pabouyuve onepauuu.

/\ BHUMAHUE

Bcerpa 3awmwanTte rnasa. BonbWMHCTBO CTaHKOB BO BpeMsi paboTbl MOXeT BbIOPOCUTHL LWenku B
CTOPOHY onepaTopa U cyllecTByeT yrpo3a nonagaHus B rnasa. ObblYHbIe OYKU ANA KaXO0OHEBHOIo
HOLUEHWA He rapaHTUPYIT 3awmTy Ans rnas. Bceraa ncnonb3ynTe 3awuTHbIE OYKM Npu paboTe c

311eKTPOUHCTPYMEHTOM.

Crieaytowme nyHKTbl CO3[aHbl MOSICHUTb HEKOTOPbIE onepaumn Ha pe3epHOM cTaHke. OQHaKo OHU He
ABMSAITCA MCYepnbIBaOWMMK. Mbl HAacTOSTENbHO PEKOMEHAYEM BaM, paclUMpsiTb CBOM 3HAHWUSI YTEHUEM
cneuvarnbHOW NUTepaTypbl M MOCELLUEHMEM TEMaTUYECKUX OOy4yatoluMX KypCOB, YTO MO3BOSNUT MOSHee
PacKpbITb BO3MOXHOCTU BaLLErO MHCTPYMEHTA U YMEHbLUMTb PUCK NOPYMU MaTepuana unm MHCTpyMeHTa.

7.1 BkrntoyeHue cTaHka

MynbT ynpaBneHust nokasaH Hwxe. He BkniovawTe CTaHOK, OO TeX MOp, MOKa He 3aKoHYUNM Bce
onepauum no HacTponke u cbopke. [1na 3anycka dpesepa HaxMuTe KHOMKY cTapT (A) a Ansi OCTaHOBKM
dpesepa HaxmnTe KHonky cton (B). PeBepc BkniovaeTca nepeknoyatenem (C)

Mocne nogknioveHus nuTaHus oguH u3 mHaukatopoe E1, E2, E3 Oymet cBeTuTbCs, 00603Ha4ast
BbIOpaHHY CKOPOCTb LUMUHAENS.

E1: 3000 o6/MuWH

E2: 7000 06/MuWH

E3: 9000 06/mMuH




/\ BHUMAHMUE

I'Iepe,q Havyanom paGOTbI npoBepbTe UHAUKALUUIO. Ecnu nHpukauusa OTCYTCTBYEeT UJIN TopAT 6onee
OAHOINo MHAMKaTopa, 3TO cBuAaeTesibCTByeT O HEUCMNMPABHOCTH, Heob6xoaumMo NMPOKOHCYINbTUPOBATbLCA
CO cneuuanucTamMmm.

7.2 Pabora 6e3 ynopa.

PaboTta 6e3 ynopa aTo (hpesepoBaHue, 6e3 NCNonb30BaHUA YrioBOro u napannensHoro ynopa. Cambin
onacHbli MOMEHT B paboTe 0e3 ynopa 3TO NepBOe MNPUKOCHOBEHWE 3aroTOBKM K dpe3e. B MOMeHT
NMPUKOCHOBEHNS MaTepuana K Bpalawwmica dpese, MHoraa npovmcxoguT obpaTtHbii yaap, nubo pbiBOK
3aroToBKM Bneped. OTO MOXET CTaTb HEMPUATHOW HEOXWAAHHOCTbI Ans onepaTtopa. YMEHbLUNUTb
BEPOSATHOCTb 3TOr0 COOLITUS U MOBLICUTL Oe30macHOCTL paboTbl 0e3 ynopa MOXEeT CTapTOBbIN LUTUMT
YCTaHOBIIEHHbIN BO (bpesep. CTapToBbIN WTUMT NO3BONUT BaM KOHTPONMPOBaTb Nodavy 3aroTOBKW K ppese
1 n3bexaTrb HEKOHTPONMPYEMbIX Y OMACHbIX PbIBKOB.

PaboTta 6e3 ynopa TpebyeT 4pe3BbivaniHoOm ocTopoXHoCTM! PaboTa ¢ oTKpbITbIMK hpe3ammn 6e3 ynopa
NoBbILLaeT PUCK CEPbE3HON TPaBMbl MHOTOKPATHO.

[MoaroTtoBka dpesepa K pa60Te oes ynopa
1. YboepuTe napannenbHbii ynop ¢ dopesepa. Remove the fence assembly from the shaper

2. BcraBbTe ctaptoBbii WTMAT (A) B nogxogswiee oreepctne (B) Ha BctaBke. (CMOTpUTE PUCYHOK
HWXe.)

/A

3. YctaHoBuTe KpoHLWwTenH (C), Ha cTone u, NCnorb3yst BO3MOXHbIE HACTPOWMKN KPOHLUTENHA, YCTaHOBUTE
B HY>KHOM MONOXeHUW 3awmTHbIN konnak (D) Hag dpes3on (Kak Ha 30BpaxeHnn HXKe).




8. TexHnyeckoe obcnyxunBaHue

TexHn4yeckoe obCrnyxMBaHMe BaLIEro CtaHka BKMYaeT B ceba MUHMManbHYO cMasky U 4icTky. [danee
AaHbl peKkoMeHgauunm no TexXHU4YeCkomy 06CJ'Iy)KVIBaHI/II-O CTaHKa, cononeHme KOTOPbIX NO3BOJINT
aKcnnyaTtupoBath hpesep gonroe BpeMs.

8.1 Cmaska
Ha cTtaHke yCTaHOBJ'IeHbI HeO6CJ'Iy)KVIBaeMbIe noawvnHMKM B MOTOpEe U WnunHaene, OHM He Tpe6yr0T
[OMOMNHUTENBLHOW CMas3sKn OrnepaTopomM.

8.2 Ynctka

Cneavte 3a YACTOTOW BHYTPY TyMObl OYMLL@NTE OT NbInun 1 onurok. OTKMouMTe dpesep OT INeKTpoceTy
BKMNOYMTE CTPYKKOyOaneHne 1 ¢ NoOMOLLbIO CKaToro Bo3ayxa caymre nbiib. He ncnone3syinTte cxaTtbli BO3OyX
Bbille 5 ATM, TaK Kak OH MOXET NOBPeAUTb N30NALUIO.

8.3 Pabouada noBepxHOCTb cTONa

Pabouyas noBepxHOCTb CTOMa CTaHKa, 3TO He 3alULLEHHas MeTannuyeckas MoBEPXHOCTb, kKoTopasi Co
BpeMeHeM OyOeT p)xaBeTb, €CnivM 3a Hel He yxaxuBaTtb. Korga dpesep He Mcnosnb3yeTcsl, NOKpbiBanTe
cTonewwHuuy ToHkumM cnoem WD-40, 370 He NO3BONUT MeTanmny pXxaseTb. Ecnn pxxaBunHa yxxe nossmnach Ha
ctone, mucnonb3ynte WD-40 u cTanbHylo BaTy C LwwepoxoBatocThio FINE Ang O4MCTKM NOBEPXHOCTW.
Vcnonb3ynTe BOCKOBYIO MACcTy XOPOLLEro KayecTsa Ans npeaoTBpaLleHns obpa3oBaHue pXKaB4yMHbl Ha CTone
B OyayLuem.

8.4 3ameHa Topmo3sa (CM. poTorpaduio Huxe)
Tonbko gna ogHodasHoOro Motopa:

Mocne ANUTENBHOrO MCNOSML30BAHUA, (PUKLMOHHAsS MOBEPXHOCTb TOpMoO3a W3HawwmsaeTcd. Ecnn
dpesep ocTaHaenuBaeTcsa gonble 10 CekyHd, 3HauyuT, rnopa 3aMeHUTb (PPUKLMOHHLIA  OUCK.
NocnepoBaTenbHOCTb AENCTBUN

CHSATb 3alMTy KpblnbYaTkM (He nokasaH);

CHSATb KpbInbYaTKy 2;

BbikpyTuTb Tpu 60nTa 1 M CHATb KPbILWKY 3;

BbikpyTnTb 60nThl 4, n3BNeYb MOPUKLMOHHBIA AUCK 5 U 3aMEHWTb €ro HOBbIM.

N .



9. YcTpaHeHue npobnem.

HeucnpaBHOCTb

BoamoxHas npuvynHa

HeuncnpaBHOCTU

PekomeHpauus no ycTpaHeHUto

HeuncnpaBHOCTU

dpesep He BKIOYaETCSH

1. Kabenb He noaKmoYeH K
3MeKTpoceTH.

2. Cropen npegoxpaHutens unu
cpaboTan aBToMaTU4eCK1n
BbIKITIOYaTerb.

3. Kabenb nuTaHus NoBpeXxaeH.

4. MepeknioyaTtenb HanpaeneHus
BpaLleHus B nonoxeHun BbIKI (OFF).
5. CpaboTtana 3awuta OT neperpysku.
6. [iBepua TymObl OTKpbITA.

1. MNopgknounTe Kabenb K aneKkTpoceTw.
2. 3ameHnTe npegoxpaHnTenb Um
BKITHOYMTE aBTOMaTUYECKUN
BbIKMOYaTerb.

3. 3ameHunTe kabenb NUTaHuS.

4. lNoBepHUTE BKMOYaTenNb B
nonoXxeHne Bnepén nnu Hasag.

5. MNMepesanyctuTe 3awmTy, oTKaB
KpacHYo KHOMKY CTOn.

6. 3akponte asepuy Tymbbl.

3awmTa oT neperpysku
yacTo cpabaTbiBaeT.

1. SnekTpokabenb unu
3MNeKTponpoBoAKa He COOTBETCTBYET
TpebyembIM XxapakTepUCTUKaM.
2.Mopava maTtepurana CImLLKOM
ObicTpa.

3. ®pesa TpebyeT OUMCTKM UK
3aMeHbl

1. YcTaHOBUTE COOTBETCTBYHOLLYHO
3NEKTPONPOBOAKY

2. YMeHbLUNTE CKOPOCTb Nogayn
maTepuana.

3. OumcTtute unm saameHuTe dpesbl.

KavecTtBo
cdpesepoBaHus
HeyOoBNETBOPUTESNBHOE.

1. Tynas dppesa.

2. Cmona Ha dpese.

3. Cmona Ha ctone

4. He npaBunbHo BbibpaHbl 060pOThI

wnmnHaens.

1. 3ameHuTe pesy

2. CHuMmunTe bpesy 1 odncTute
pacTBopuTenem

3. Ouunctute cTton pacrTeoputenem
4. Boibepute apyryto ckopocTb

CkopocTb BpaLleHus
dpesbl He gocTuraet
paboymx 3Ha4YEeHWM.

1. CeueHne noaBoasiLLEro
3NEeKTPONpPoOBOAa CNULLKOM Maro.
2. lnvHa nogBoasilero
3NEKTPONPOBOAA CNULLIKOM BENUKA.
3. HanpsixeHune anektpoceTn
HegoCTaTOYHO

1. Ncnonb3ynte kabenb C NpaBUNbHbIM
ceyeHnem.

2. NcnonbayiTe kabenb € y4eTOM ero
ONVHY.

3. ObpaTutechb k obCcnyXnBatoLLEl BaLly

AN1eKTpOoCceTb opraHn3aunn

CraHok BubpupyerT.

1. CtaHOK ycTaHOBMEH Ha HEPOBHOMN
NOBEPXHOCTMU.

2. ®dpesepHas ronoBka NoBpexaeHa.
3. \cnopY€eHHbIN KNMHOBLIN PEMEHb

4. KnnHOBLIN peMeHb HenpaBuibHO

YyCTaHOBIEH.

5. MorHyT WKmB.

6. MoTop 3akpenneH HenpaBuIbHO.

1. YcTaHoBUTE CTAHOK Ha BbIPOBHEHHYIO
noeepxHocTb. Ecnn notpebyeTcs,
3aKpenuTe CTaHOoK Ha nony.

2. 3ameHuTe hpe3epHyIo ronoBky.

3. 3amMeHuTE KNNHOBLIN PEMEHD.

4. YCcTaHOBUTE KIUHOBBLIN peMeHb B
NpaBuUITbHOM MOSOXKEHUMN.

5. 3ameHuTE WKMB.

6. YcTaHoB/TE MOTOP AOSPKHLIM
obpasom.

3aroToBKy LWUNUHAENDb
BbIpbIBAET U3 PYyK

1. NMogadva 3aroToBKM B HEBEPHOM
HanpaBfeHun.

3aroTtoBka noAaércs ToMnbKO B

NMPOTUBOXOA ABWKEHUIO chpesbl.




an/l)KI/I raHme 3arotoBok

1. Cnuiwkom 60nbLIOK CbEM 3a OAUH
npoxoga.2. lNogaya 3aroToBkn
CnULIKOM BbicTpast

1. Nenante 6onblue NPoOXo40B, HO C
MEHbLUMM CbEMOM MaTepuana
2. YMeHbLUNTE CKOPOCTb Nogayn.

OTpesepoBaHHas
NOBEPXHOCTb He

AOCTaTO4HO rmagkas.

1. HeBepHbIV pexum BpaLleHus

2. Nopaya 3aroToBKM CANLLKOM
ObicTpas

3. Pe3aHue npoTrB BOMOKOH.

4. Cnwkom 60nbLUIOK CbEM 3a OAUH
npoxog.

1. YBenuybTe 060poThl WUNNHAENS

2. YMeHbLUNTE CKOPOCTb Nogayn.

3. YUyTuTe HanpaBneHne BOSIOKOH B
3aroTOBKU

4. [enante 6onblie NPOXOAOB, HO C

MEHbLLUUM CbEMOM mMaTtepuana.

Moabém wnuHaens

3aTPYOHEH.

1. CTpyxKa 1 nbifb nonana B

NoABbEMHBIN MEXaHU3M.

1. Mouunctute nnu npoaynte
HaKOMUBLLYKOCA Mblfib U CTPYXKKY.
dirt.

10. B3pbIB cxema

| —138

134
133135
124 144
145
146
140 14
139 13
40
REF# DESCRIPTION QTY REF# DESCRIPTION QTY
101 table insert 1 126 nut 8 1
102 O ring 1 127 tapping screw ST4.8X16 8
103 table insert 1 128 lock cover 1
104 QO ring 1 129 lock nut 8 1
105 pin 1 130 scale 1




106 cap screw M5x20 3 131 pan HD screw M8x20 4
107 set screw 3 132 shipping strip 1
108 table insert 1 1 133 flat washer 6 6
109 table insert 11 1 134 pan HD screw M6X20 6
110 main table 1 135 lock washer 6 6
111 extension table 1 136 cover 1
112 bid washer 10 7 137 cabinet stand 1
113 lock washer 10 7 138 side cover 1
114 cap screw M10x30 7 139 nut 16 3
115 pan HD screw M5x12 8 140 flat washer 16 2
116 hinge 2 141 support washer 1
117 knob 1 142 spring 1
118 flat washer 5 8 143 support washer 1
119 lock washer 5 8 144 hex bolt M10X20 1
120 nut 5 8 145 bracket 1
121 back cover 1 146 support bolt 1
122 thin nut 8 1 147 main table strip 2 1
123 door lock 1 148 main table strip 1 1
124 flat washer 8 5 149 extension table strip 1
125 lock washer 8 4
Cxema ynpaBneHus

REF# DESCRIPTION QTY REF# DESCRIPTION QTY
EO1 strain relief 2 E26 stop button 1
E02 strain relief 3 E27 reverse switch 1
E03 flat washer 10 2 E28 cable 2.7
E04 lock washer 10 4 E29 cable
EO5 cap screw M10X25 2 E30 Inductor
E06 support bracket 1 E31 plate 1




EQ7 cap screw M6X20 4 E32 cap screw M6X12 2
E08 lock washer 6 6 E33 pan HD screw M4X16 6
E09 flat washer 6 6 E34 cap screw M4X30 2
E10 switch box 1 E35 Interlocking switch 1
El1l thermorelay 1 E36 Bracket For Interlocking 1
E12 AC contactor 1 E37 belt 7M690 1
E13 auxiliary contact 1 E38 motor pulley 1
E14 fuse block 1 E39 set screw M6X10 2
E15 circuit card for speed 1 E40 motor 1
E16 cap screw M4x12 20 E41 hex bolt M8x50 4
E17 top cover 1 E42 big washer 8 8
E18 fuse 1 E43 hex bolt M10x40 2
E19 nut 4 10 E44 lock washer 8 4
E20 flat washer 4 2 E45 nut 8 4
E21 Electric pallet 1 E46 motor bracket 1
E22 cap screw M4X10 6 E47 flat washer 10 2
E23 circuit card for brake 1 E48 cable 15
E24 film 1 E49 connector 3
E25 start button 1
MexaHn3am nogbema
216
223
217—=
216—13
REF# DESCRIPTION QTY REF# DESCRIPTION QTY

201 handle 1 228 gib block 6.5 5
202 wheel 1 229 lifting bracket 1
203 bushing 1 230 lift 1
204 set screw  M6x10 2 232 gear 1
205 spacer 2 233 lift bolt 1




207 lock washer 8 10 234 key 1
208 flat washer 8 7 235 bolt bracket 1
209 shaft mount 1 236 big washer 8 1
210 key 1 237 hex bolt M8x16 1
211 gear 1 238 cap screw M6x12 4
212 cap screw M8X25 9 239 lock washer 6 4
213 cap screw M12X50 4 240 fl;at washer 6 4
214 lock washer 12 4 241 point 1
215 flat washer 12 4 242 point bracket 1
216 cap screw M5x16 4 243 set screw M10x12 1
217 big washer 5 1 244 spindle slide 1
218 gib 1 245 flat washer 10 1
219 lock nut 16 1 246 lock washer 10 1
220 flat washer 16 1 247 hex bolt M10x45 1
221 bearing 51203 2 249 lock washer 5 2
222 lock knob 1 250 flat washer 5 2
223 set screw M5x10 1 251 handle 1
224 lock bolt 1 252 block 1
225 gib block 8.0 1 253 spring 1
226 hex bolt M8x30 5 254 spacer pin 1
227 nut 8 5
Wnuuaen
322 o l
321
320
319%
307
306
329 305
328\6 -ﬁ/ 327 309 304
. 303
326 302
o 2
301
REF# DESCRIPTION QTY REF# DESCRIPTION QTY
301 draw nut 1 316 lock washer 6 4
302 draw bar 1 317 cap screw M6x12 4
303 nut 22 1 318 spindle 1
304 toothood washer 22 1 319 spindle washer 5Mm 2
305 pulley 1 319 spindle washer 10mMm 1
306 short bush 1 319 spindle washer 15mMm 2
307 bearing 6206 1 319 spindle washer 20mMm 2
308 housing 1 319 spindle washer 30mMm 2
309 set screw M6x8 2 320 spacer pin 2
310 lock block 1 321 gland 1
311 bearing 6208 1 322 cap screw M10x30 1
312 key 1 326 router bit 1
313 arbor 1 327 router bit bushing 1
314 flang 1 328 router bit bushing 1




| 315 |f|atwasher6 | 4 | | 329 |routerbitcap | 1 |

MapannenbHbIX ynop

744729
730 734

/i

732 ] 71 /

REF# DESCRIPTION QTY REF# DESCRIPTION QTY
701 hood 1 731 block 4
702 right slider 1 732 bar cover 4
703 left slider 1 733 side guard 1
704 fence 2 734 plastic block 1
705 top cover 1 735 pan head screw M4x12 4
706 bracket 2 736 dust hood 1
707 keep back plate 2 737 sunk screw M4x12 4
708 fence cover 2 738 scale 2




709 lock block 739 flat washer 4 6

710 lock lever 740 pan head screw M4x10 6

711 flat washer 6 12 741 point 2

712 lock block 742 pin 4

713 lock knob 743 revert nut 6 2

714 hex bolt M6x30 744 knob 4

715 adjust knob 745 lock washer 6 2

716 flat washer 10 10 746 hex bolt M8x20 2

717 belleville spring 12 747 washer 2

718 lock nut 10 4 748 washer 2

719 lock block for slider 2 749 shaft mount 1

720 pin 2 751 lock washer 10 2

721 bolt 8 752 pan head M10X30 2

722 lock nut 8 8 753 bar 1

723 bolt 2 754 bar 1

724 lock knob 2 755 nut 6 2

725 bracket 1 756 3.5"guard 1

726 set screw M6x8 4 757 6" guard 1

727 bar 1 758 washer 1

728 bar 3 759 cap screw M6x20 2

729 Slip sheet 4

730 set screw M8x6 4

YrnoBou ynop.
418
@/
4
09
REF# DESCRIPTION QTY REF# DESCRIPTION QTY

401 MITER BAR 1 411 COMPRESSION SPRING 1
402 GIB 2 412 MITER STOP PIN 1
403 SET SCREW M4-.7*6 4 413 CAP SCREW M4-.7*14 2
404 CAP SCREW M4-.7*14 2 414 POINTER MITER GUAGE 1
405 MITER RING 1 415 FLAT WASHER 4MM 1
406 FLAT HD SCR M5-.8*8 1 416 LOCK WASHER 4MM 1
407 MITER BODY PIVOT PIN 1 417 PHLP HD SCR M4-.7*8 1
408 MITER GUAGE BODY 1 418 MITER KNOB 1
409 MITER STOP PIN KNOB 1 419 FENDER WASHER 10MM 1
410 MITER STOP PIN BLOCK 1






